



ГЕЛЬ-БАЛЬЗАМ НА ПЧЕЛИНОМ ПОДМОРЕ МЕДОК

SKU: 1936

Цена: 184 грн

Гель-бальзам на пчелином подморе рекомендуется при лечении варикозного синдрома и его осложнений: тромбофлебита, флеботромбоза, поверхностного перифлебита. Кроме варикозного расширения вен, показаниями для применения геля-бальзама на пчелином подморе являются: боли в суставах и хребте, травмы мышц, сухожилий, отеки, гематомы, инфильтраты, панариций — гнойное воспаление тканей пальцев рук и ног, мастит — воспаление молочной железы.

Категория: Опорно-двигательная система, Фитопрепараты

ГЕЛЬ-БАЛЬЗАМ НА ПЧЕЛИНОМ ПОДМОРЕ МЕДОК 50 ГРАММ

Гель-бальзам на пчелином подморе рекомендуется при лечении варикозного синдрома и его осложнений: тромбофлебита, флеботромбоза, поверхностного перифлебита.

Кроме варикозного расширения вен, показаниями для применения геля-бальзама на пчелином подморе являются:

- боли в суставах и хребте,
- травмы мышц, сухожилий, отеки, гематомы, инфильтраты,
- панариций — гнойное воспаление тканей пальцев рук и ног,
- мастит — воспаление молочной железы.

Полезные свойства

Основным действующим веществом геля-бальзама является экстракт пчелиного подмора. Пчелиный подмор — это пчелы, которые погибли естественной смертью. В основном их заготавливают после весенней ревизии ульев. Пчел собирают, сортируют, очищают от мусора и примесей, а затем хорошо высушивают во избежание появления плесени. Подмор высокого качества, хорошо просушенный и без признаков плесени, используется для изготовления геля-бальзама.

Главная составляющая пчелиного подмора — хитин или хитозан. В его составе также выявлено содержание примерно 27 химических элементов (среди которых магний, марганец, калий, серебро, цинк, железо, натрий и др.). Подмор содержит гепарин, который восстанавливает кровообращение, благотворно влияет на состояние сосудов, воздействует на большое количество патогенетических звеньев хронической венозной недостаточности. При этом он нетоксичен, не имеет побочных эффектов, легко усваивается организмом.

Гепарин снимает воспаление, нормализует давление, способствует заживлению ран и язв без образования рубцов, останавливает кровотечение, уменьшает боль.

При изготовлении геля-бальзама не используются синтетические красители и ароматизаторы. Гель имеет сероватый цвет и запах пчелиного подмора, который быстро улетучивается после нанесения. Он легок



впитывается, не оставляет жирного блеска.

Способы применения

Гель наносится тонким равномерным слоем на очаг воспаления до полного всасывания. Периодичность нанесения 3-4 раза в день. Гель хорошо наносится, быстро впитывается, не оставляет жирного блеска, имеет характерный запах пчелиного подмора (исчезает в течение нескольких минут после нанесения). Не смывать в течение двух часов.

При болях в суставах и болях в позвоночнике гель применяют 4-5 раз в день.

Курс применения: 2-3 месяца. Рекомендуется повторить применение через 6 месяцев.

Состав: Экстракт пчелиного подмора, вода, гелеобразователь на основе желатина.

Производитель: Медок